

СИМВОЛ ПАМЯТИ



Победители конкурса.

МИР ВОКРУГ НАС

Стало доброй традицией проводить в Серпуховском колледже научно-практическую конференцию «Мир вокруг нас». Участие принимают многие студенты. Их совместная с преподавателем исследовательская работа дает отличные результаты.

На конференции, прошедшей 19 октября, выступили 38 студентов. Работали одновременно в трех секциях, студенческие доклады оценивало компетентное жюри.

Мир, большой, сложный и быстро меняющийся, каждый день задает нам множество вопросов. Студенты с большим интересом изучают историю и стремятся усвоить уроки прошлого, интересуются общественными процессами, взаимодействием культур, литературой и искусством. Ребята хотят стать настоящими профессионалами своего дела, изучают новые технологии и применяют их на практике, ищут и находят ответы на вопросы о проблемах бытия и смысле жизни, сравнивают свои представления с опытом и мнением других людей. Результаты конференции таковы:

Информационные технологии в современном мире (moderator Н.В. Снядовская): I место – Юлия Цапаев-

ва, Андрей Юхин, Николай Чубисов (группа 112, науч. рук. О.А. Виноградова), II место – Дмитрий Акимов (группа 212, науч. рук. П.Н. Кривцов), III место – Артем Кувардин, Игорь Кулешов (группа 451, науч. рук. А.В. Костылев), Артем Овчинников (группа 31П, науч. рук. Н.В. Снядовская).

Мир техники (moderator М.А. Соколова): I место – Дмитрий Разжива (группа 431, науч. рук. А.Н. Рашицкий), II место – Даниил Карпачев (группа 121), Вячеслав Кувшинников, Вячеслав Баранов (группа 131, науч. рук. М.А. Соколова), Николай Серегин, Илья Кочергин (группа 111, науч. рук. С.В. Карпачева), III место – Екатерина Барашкина, Маргарита Мурашова (группа 221, науч. рук. В.Д. Харченко).

Проблемы общих гуманитарных и социально-экономических наук (moderator Н.В. Матвеева): I место – Иван Егоров, Николай Кобелев (группа 112, науч. рук. И.Н. Макушина), Иван Курбатов (группа 121, науч. рук. Т.И. Максименко), II место – Динислам Хусаинов, Анатолий Кусов (группа 211, науч. рук. М.А. Булгакова), III место – Максим Коротаев (группа 421, науч. рук. И.Е. Щукина).

Поздравляем победителей и желаем удачи на городской и областной конференциях. Отдельное спасибо всем участникам, преподавателям и организатору конференции – преподавателю английского языка Н.В. Матвеевой.

День белых журавлей – это день поэзии, духовности и памяти о погибших во всех войнах. Студенты Серпуховского колледжа отметили его мастер-классом по изготовлению главного символа праздника – журавлика.

Вместе с председателем молодежного совета при Главе г.о. Серпухов Ириной Константиновной Морозовой и выпускницей колледжа, волонтером из объединения «Доброе дело» Джулиттой Арутюнян ребята сделали более 100 бумажных журавликов и подарили их серпуховичам.

А еще в колледже прошла встреча с куратором волонтерского объединения «Доброе дело» Сергеем Дубовичем, который рассказал о своей работе, тесном сотрудничестве с образовательным учреждением, познакомил с планами на будущее. Многие ребята заполнили анкеты для вступления в ряды добровольцев.

ММЦ Серпухов



Вот такой он, белый журавлик.

НА ПУТИ К УСПЕХУ

Финальный этап премии Губернатора Подмосковья «Лучший по профессии» среди работников детских и молодежных учреждений состоялся в Доме правительства Московской области.

Конкурс проводится ежегодно, ставя перед собой цель повышения престижа профессий в сфере молодежной политики.

Специалист Серпуховского Центра по профориентации и трудуоустройству молодежи Юлия Ярославовна Новикова представила на конкурс программу «Семь шагов к успеху» для студентов учреждений профессионального образования и успешно ее защитила. Итоги конкурса будут объявлены позже. Надеемся на хороший результат!